
 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio  

Lietuvių Katalikų Misija 
 

14911 127th St., Lemont, IL 60439  

www.matulaitismission.com 

630-257-5613 ● matulaitismission@gmail.com 

KRISTAUS GIMIMAS - ŠV. KALĖDOS 

GRUODŽIO 24-25 D. 2025, NR. 1006 

 

Džiaugsmingų šv. Kalėdų ir Dievo palaimos  

kupinų Naujųjų metų! 



„Garbė Dievui aukštybėse, o žemėje 

ramybė Jo mylimiems žmonėms!“  

(Lk 2, 14) 
 

Brangūs Broliai ir Seserys, Dievo 
mylimi žmonės, 

 
 

 
 
 
 

AČIŪ, KAD REMIATE  
PALAIMINTOJO JURGIO 

MATULAIČIO MISIJĄ! 
 

 

 

 

 

Labai ačiū visiems širdimi, 

maldomis, darbu ir aukomis 

prisidedantiems šioje tikin-

čiųjų šeimynoje! 

Nuoširdžiai dėkojame už Jū-

sų dosnias asmeniškai au-

kojamas, paštu atsiunčia-

mas ar Online Giving būdu 

dovanojams sekmadienines 

ir Kalėdų aukas!  

Misija išsilaiko tik Jūsų dos-

numo dėka, tad kiekviena 

auka yra be galo svarbi.  

 

 

 

 

 

 

AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 

kaskart girdėdami angelų giedamo 
kalėdinio himno žodžius esame kvie-
čiami kartu su jais pagarbinti mūsų 
Viešpatį, kad mūsų gyvenimus pripildy-
tų Jo nešama ramybė. Jėzus gimė tam, 
kad mes visi pas Jį ateitume. Nesvar-

bu, ką esame padarę, ar kokiu keliu einame – Jis gali atnaujinti 
mūsų širdis ir padėti tapti tais, kuo esame pašaukti būti – 
mylimais Dievo sūnumis ir dukromis. 

Ateikime pas Jį net tuomet, jei kartais atrodo, kad „bažnytiniai 
dalykai“ nėra tokie reikalingi ar artimi. Svarbiausia prisiminti: 
Jėzus nori atverti duris, o ne jas užverti. Šiandien, kai iš naujo 
švenčiame Jo Gimimą, Jis kiekvienam iš mūsų suteikia galią 
būti Dievo vaikais ir vėl pradėti gyventi naujai – kaip asme-
nims, kaip šeimoms ir kaip Misijos bendruomenei. Jo gai-
lestingumas, kylantis iš širdies, suprantančios žmogiškąją kan-
čią, yra beribis. Tad ateikime pas Jėzų ir priimkime Jo šviesą į 
savo širdžių gelmes. 

Praeina dar vieneri metai, kuriuos Dievas man leido praleisti 
kartu su jumis, ir už tai esu giliai dėkingas. Jūsų šiltas žodis, 
šypsena, pagalba, ištikimybė Misijai ir paprastas buvimas kartu 
nuolat stiprina mane patį ir įpareigoja dar uoliau jums nuošir-
džiai tarnauti. Jūs esate bendruomenė, kuri moka susitelkti, 
prisiimti atsakomybę, pastebėti vieni kitus ir netikėtai nudžiu-
ginti. Iš visos širdies jums dėkoju už jūsų atsidavimą ir meilę. 

Mūsų Misija gyvuoja tik todėl, kad ją kartu kuriame ir palaiko-
me. Jūsų malda, tarnystė ir finansinė parama yra neatskiriama 
mūsų bendruomenės gyvastis. Kiekviena jūsų auka – didelė ar 
maža – yra konkretus būdas prisidėti prie Evangelijos skelbi-
mo, bendruomeninių veiklų puoselėjimo, sakramentų teikimo, 
pastoracinės pagalbos, vaikų ir jaunimo ugdymo bei Misijos 
namų išlaikymo. Jūsų dosnumas leidžia mums veikti, augti ir 
pasiekti žmones, kuriems reikia Dievo artumo. Kviečiu jus ir 
toliau būti šios Misijos bendrakūrėjais: tegul jūsų gerumas 
leidžia mūsų Misijai gyvuoti ir tarnauti dar ilgus metus. 

Nuoširdžiai sveikinu jus su Kristaus Gimimo švente ir linkiu, 
kad Kristaus šviesa pripildytų jūsų širdis šilumos ir ramybės, o 
jūsų gyvenimus – Dievo artumo.  

Palaimintų ir džiaugsmingų šv. Kalėdų bei Naujųjų metų! 

Užgimusio Jėzaus bendrystėje, t. Artūras Sederevičius SJ 
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KVIEČIAME TAPTI MISIJOS 

NARĖMIS IR NARIAIS 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio 
misija maloniai kviečia jokiai 
lietuvių parapijai dar nepriklau-
sančius asmenis tapti mūsų 
Misijos nariais.  
Tereikia užpildyti registracijos 
anketą. Misijai priklausantiems 
siunčiami rinkliavos vokeliai ir 
svarbi informacija.  
Jei norite pakrikštyti vaikus, 
planuojate juos leisti mokytis į 
katalikišką mokyklą, norėsite 
ruoštis Pirmajai Komunijai, Su-
tvirtinimui ar Santuokai, prašo-
me registruotis misijos raštinėje 
tel. 630-257-5613. 



 

Mišių pabaigai: 

„Linksmą giesmę“ 
 

Linksmą giesmę mes 
užtrauksim, 
Į padanges balsiai 
šauksim. 
Gimė mums jau 
Atpirkėjas, 
Iš Marijos štai Betliejuj. 
 

Muškim būgnais, 
trimituokim, 
Jėzui garbę atiduokim, 
Šiandien mums 
užgimusiam. 
 

Piemenėliai gavę žinią, 
Ir Aukščiausiąjį pažinę, 
Sveikino Jį 
džiaugdamiesi, 
Šaukdami – Tu Dievas 
esi. 
 

Muškim būgnais... 

ATLIEPIAMOJI PSALMĖ 
  

Kūčių vakaro  

šv. Mišios: 
 

Viešpatie, Tavo 
malones giedosiu per 

amžius.  
 

Bernelių Mišios: 
 

Šiandien mums gimė 
Išganytojas. 

Jis yra Viešpats 
Mesijas. 

 

Kalėdų ryto šv. Mišios: 
 

Šiandien šviesa 
nušvito: 

mums užgimė Viešpats. 
 

Kalėdų dienos  

šv. Mišios: 
 

Mato visas pasaulis 
išganingąjį Dievo 

veikimą. 

KALĖDINĖS ŠV. MIŠIŲ GIESMĖS 

 

Mišių pradžioje: 

„Sveikas Jėzau gimusis“ 
 

Sveikas Jėzau gimusis, 
Šventas Dievo Kūdiki. 
Brangią dieną švęsdami, 
Užgimimo Viešpaties. 
Linksminkimės ir 
džiaukimės, 
Dievui garbę duodami 
giedokime. 
 

Kanklėmis 
kankliuokime, 
Sutartinę traukime. 
Brangią dieną 
švęsdami… 
 
Jau dangus mums 
artinas,                                   
Žemėj žmonės 
linksminas!    
Brangią dieną 
švęsdami… 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

GRUODŽIO 24 D. – KŪČIOS   

4:00 v.p.p. skaito:  

Gaja Polikaitytė ir Alex O‘Brien 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis, Lidija 

Polikaitienė, Viktutė Siliūnienė, Rita 

Venclovienė, Renata Žilienė, ses. Laimutė 

10:00 v.v. skaito: Irmina Limontienė,  

Kajus Kašelionis 

Komuniją dalina: Elena Ablingytė, Greta 

Limontaitė, Laima Marchertaitė 
 

 

GRUODŽIO 25 D. – ŠV. KALĖDOS   

9:00 v.r. skaito: Aušra Norušytė,  

Karolina Grauslytė 

Komuniją dalina: Aurelija Malec, Gintarė 

Jonikaitė, Raminta Marchertienė 

11:00 v.r. skaito: Rita Malieškienė,  

Šarūnas Griganavičius 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė, seselė 

Judita, seselė Laimutė 
 

GRUODŽIO 28 D. – ŠVENTOJI ŠEIMA 

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 

Komuniją dalina: Ona Daugirdienė 

11:00 v.r. skaito: Jolanta ir Gintaras 

Kilikevičiai 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

PRASIDEDA 

MŪSŲ MISIJOS  

KALĖDINIS 

VAJUS!  

 

ŠIUO ADVENTO LAIKU STENGSIMĖS 

PAREMTI LABIAUSIAI PAŽEIDŽIAMUS IR 

VARGSTANČIUS VAIKUČIUS IR JŲ MAMAS  

LIETUVOJE 
 

Kiekvienais metais advento metu mūsų misijos 
nariai įprasmina šį šventą laukimo ir džiaugsmo 
laikotarpį pagelbėdami labiausiai stokojantiems.  
 
Šiais metais jūsų Kalėdų vajaus aukos parems dvi 
puikias ir mums puikiai pažįstamas vargstančiuosius 
globojančias organizacijas Lietuvoje, kurios yra be 
galo dėkingos už mūsų pagalbą - Motinos Teresės 
Šeimų namus Šiauliuose, kuriuose glaudžiasi į 
krizinę padėtį patekusios mamytės su naujagimiais 
ir mažais vaikučiais, ir Rumbonių kaimo Švč. 
Mergelės Marijos Nekaltojo Prasidėjimo vargdienių 
seselių vienuolių globojamus paauglius ir jaunas 
nepasiturinčias šeimas. 
 

KAIP PADĖTI?  
Kviečiame aukoti per www.matulaitismission.com 
Online Giving paskyrą ir spauskite „Kalėdų vajus 
2025“ langelį. Arba prašome rašyti čekį „Blessed 
Matulaitis Mission“ vardu ir prie memo nurodykite 
„Kalėdų vajus“.  
Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. Labai ačiū, 
kad dalinatės savo širdies šiluma ir konkrečia 
pagalba su tais, kuriems jos gyvybiškai reikia. 

PASIŽYMĖKITE DATĄ, ARTĖJA 
GRAŽIAUSI 2026 METŲ RENGINIAI! 

 

PJM misijos 35-ojo ir „Vyturio“ choro  
30-ojo gimtadienio KONCERTAS IR POKYLIS  

rengiami balandžio 11 d., 2026. 
 Bendruomenės diena vyks  

rugsėjo 13 d., 2026 m. 10 val. ryte.  
 

Laukiame Jūsų! 

PRISIJUNKITE PRIE MISIJOS LEKTORIŲ - 
MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 

 

PJM misijoje kasmet metų gale atnaujiname 

Mišių skaitytojų sąrašus, kviečiame Jus nors 

kartą ar kelis kartus per metus prisijungti 

prie šios gražios ir labai reikalingos tar-

nystės! Prašome kreipkitės tel. 773.230.7575. 

Mes laukiame Jūsų! 
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MŪSŲ MISIJOJE PRASIDEDA ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

PJM MISIJOS DIREKTORIAUS T. ARTŪRO SEDEREVIČIAUS SJ KREIPIMĄSIS 
 

Mūsų Misija prisideda prie lėšų telkimo vajaus „Iš kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Po 
rimto pasirengimo Čikagos arkivyskupija pradėjo penkerių metų vajų, kurio tikslas – padėti mūsų 
parapijoms ir stiprinti Bažnyčią šioje arkivyskupijoje. 

Ši iniciatyva mums visiems suteikia gerą progą susitelkti ir pasirūpinti, kad mūsų tikėjimas ir parapijų 
bei misijų tarnystės išliktų gyvos ir tvirtos ateities kartoms. 

Mūsų tikslas Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijoje – per penkerius metus surinkti 300 000 
JAV dolerių. 50% Misijos narių šiam vajui paaukotų lėšų liks mūsų Misijoje ir bus skirti: 

•    mūsų bažnyčios remontui, specifiškai - pakeisti 108 susidėvėjusius stoglangius; 

• kapitalinių pagerinimų fondo Misijoje įsteigimui, kad būtume pasirengę ateities      
remonto ir priežiūros darbams. 

KITA LĖŠŲ DALIS PADĖS PLATESNIEMS ARKIVYSKUPIJOS TIKSLAMS: 

•    dvasiškai atnaujinti parapijas ir pasiekti tuos, kurie ieško tikėjimo; 

•    pasirūpinti dvasininkais – seminaristų ugdymu, kunigų sveikatos priežiūra ir jų tarnystės stiprinimu; 

• padėti parapijoms, ypač toms, kurios tarnauja mažesnes pajamas gaunančioms bendruome-
nėms, bei remti jaunimo stipendijas. 

Parapijų ir kardinolo Cupich pastangomis šiam lėšų telkimo vajui jau surinkta pasižadėjimų per 5 
metus paaukoti šiam vajui 211 milijonų JAV dolerių. Tai rodo gražią pradžią ir kviečia mus prisidėti 
prie šios bendros sėkmės. 

Būkite pasirengę artimiausiomis dienomis ir savaitėmis apie šį vajų išgirsti daugiau. Būkite 
pasirengę sulaukti mano skambučio ar laiško. O kol kas norėčiau asmeniškai paprašyti jūsų 
trijų dalykų, kad šis vajus būtų sėkmingas: 

1.Melskitės už šio lėšų telkimo vajaus sėkmę. 

2.Savanoriaukite, kai būsite pakviesti padėti. Tokio masto uždaviniui atlikti reikia daugelio darbo 
rankų. Jei norite prisijungti prie vajaus komandos, prašau, kreipkitės tiesiai į mane ar į Misijos 
raštinę. 

3. Susitikite su manimi, kai Jūsų prašysiu ir maldoje apsvarstykite galimybę paaukoti auką 
šiam svarbiam tikslui. 

Kiekviena Jūsų auka bus priimta su nuoširdžiu dėkingumu. Nuolat dalinsimės vajaus progresu ir 
informuosime, kaip mums sekasi siekti tikslo. 

Jei turite klausimų, drąsiai kreipkitės į mane ar Misijos raštinę. 

Kviečiu sukalbėti lėšų telkimo vajaus maldą: 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per ilgus 
metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu tikime, kad 
lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš tiesų, Tavo 
gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo dovanas, remiant 
Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms kartoms. Savo malone ir 
pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, mūsų anūkams ir visiems, kurie 
ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 

Tikiu, kad drauge šį uždavinį įveiksime. Nuoširdžiai, t. Artūras Sederevičius SJ 



 

PADĖKIME MŪSŲ BAŽNYČIAI AUGTI! 

Mūsų lietuviška MISIJA – tai vieta, kur susitinkame 
melstis, švęsti sakramentus ir didžiąsias šventes, 
kur drauge su tikinčiųjų bendruomene stipriname 
tikėjimą. 

Čia krikštijame mūsų vaikus, mokome juos gyventi 
Dievo šviesoje; čia tuokiamės, randame paguodą ir 
sustiprinimą netekties ir skausmo akimirkomis. 

Kiekviena jūsų auka padeda: 

• Tęsti mūsų tikėjimo ir kultūros tradicijas 
• Skleisti tikėjimą mūsų vaikams ir anūkams 

• Lankyti ligonius ir vienišus 

• Švęsti sakramentus, lietuviškas pamaldas ir  
rengti šventes 

• Išlaikyti ir prižiūrėti bažnyčią 

Dažnam iš mūsų nepakanka laiko aplankyti lietuvišką 
bažnyčią kiekvieną sekmadienį. Galbūt dalyvaujame 
Mišiose tik kelis kartus per metus. Kiekvienam mūsų 
savas tikėjimo kelias. Tačiau, kad galėtume bet kada į 
šią lietuvišką bažnyčią sugrįžti ir išsaugoti ją savo 
vaikams, remkime ją jau dabar. Tegu ši išlaida tampa 
viena iš tų, kurios yra mūsų savaitiniame ar mėnesi-
niame būtinųjų reikalų sąraše. Todėl kviečiame Jus: 

• Tapkite savaitiniu ar mėnesiniu rėmėju/rėmėja!  

• Aukokite internetu! 

• Prisidėkite – jūsų parama labai svarbi!  

Net ir $10 ar $20 dol. savaitinė auka padės išlaikyti 
mūsų maldos namus, kur visuomet esate laukiami su 
džiaugsmu, šiluma, meile ir atjauta. 

 

 

 

 

ČIA MŪSŲ ŠIRDŽIŲ NAMAI.  
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GRUODŽIO 26 D. 

BIBLINĖ MISIJOS ŽIEMOS 
STOVYKLA VAIKAMS - DVIEJŲ 

DIENŲ POILSIS TĖVAMS, 
SKUBĖKITE REGISTRUOTIS! 

 

Nedvejokite ir kuo greičiau registruo-
kite savo 1-6 klasių (skyrių) vaikus!  

Stovyklautojai žais, bendraus, susi-
draugaus, keps, sportuos, giedos, at-
liks meno projektus, susipažins su 
Dievo žodžiu, sukurs pasirodymą tėvams.  

Šiemet į Misijos Biblinę stovyklą iš 
Lietuvos atvyksta kun. Linas Braukyla 
ir 15 šaunių jaunuolių - merginų ir 
vaikinų, kurie talkins su stovyklos vei-
klomis. Šie svečiai prisidės prie gau-
siai užsiregistravusių Misijos stovyk-
los vadovų - vyresniųjų klasių moks-
leivių ir studentų. Tad vadovų ko-
manda bus labai stipri.  

Pagalbininkai jau ruošiasi stovyklai, 
bus labai gera, įdomu ir smagu.  

Labai laukiame 1-6 skyrių vaikų! 



Penktadienis, gruodžio 26 d. 
8 v.r. -už Joną ir Ievą Deveikius  
(25 metinės) 
 
Šeštadienis, gruodžio 27 d. 
8 v.r. -už Povilą Musteikis 
 
Sekmadienis, gruodžio 28 d. 
9 v.r.  už gyvus ir mirusius misijos narius, 
ir geradarius 
 
-UŽ MIRUSIUS 
-už Kotryną ir Dominyką Česevičius 
-už Joną Česevičių 
-už Euriką Kalnaitienę 
-už Shirley Heagney (1 mėnuo) 
-už Leoną Juodikį 
-už Ernestą Rumbinaitę ir Sandrą 
Galeckaitę 
-už Nijolę ir Antaną Gedvilus 
-už Eugeniją ir Vytautą Rumbinus 
-už B.J. Gibbs (25 metinės) (šeima) 
-už Aldoną Juozevičienę (šeima)  
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS 
-Dievo palaimos Teresei, Linui ir Genutei 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
-UŽ MIRUSIUS: 
 -už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Stasę Staputienę 
-už Romualdą Armalį 
-už Dovydą Pakalniškį 
-už Antaną Slavinską 
-už Aldoną Šmulkštienę 
-už Mildą Povilaitienę 
-už Romualdą Povilaitį 

Trečiadienis, gruodžio 24 d. 
4 v.v. KŪČIŲ VAKARO MIŠIOS 
10 v.v. BERNELIŲ MIŠIOS 
 
Ketvirtadienis, gruodžio 25 d.  
9 v.r. KALĖDŲ DIENOS MIŠIOS 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Stanislavą, Vytautą, Adolfiną ir 
Steponą Butkus 
-už Strakšių, Skripkauskų ir Cicėnų 
šeimų mirusius 
-už Ščerbų šeimos mirusius 
-už Juodikių šeimos mirusius 
-už Vaclovą Ščerbą 
-už Laimutę Stepaitis 
-už Justiną Dėdiną 
-už Peter Elias 
-už Lapinskas Sr. (sūnus Ed Lapinskas) 
-už Anne Lapinskas ir Jamen šeimą  
(Ed Lapinskas) 
-už Aldoną Juozevičienę (šeima)  
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už tėvą Antaną Saulaitį SJ 
-už Povilą Norvaišą  
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
moksluose Christopher Piatnichouk 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
darbuose Jurgitai ir Igoriui Piatnichouk 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Birutei Norvaišienei, jos vaikų šeimoms, 
Karoliui ir Darren  
-sveikatos ir Dievo palaimos Marijai 
Stankus-Saulaitei  

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

Pirmadienis, gruodžio 29 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, gruodžio 30 d. 
8 v.r. -už Stanislovą Vilutį (4 metinės) 
(šeima) 
 
Trečiadienis, gruodžio 31 d. 
6 v.v. PADĖKOS MIŠIOS UŽ 
PRAĖJUSIUS METUS - giedos 
jaunimo grupė iš Lietuvos 
 
Ketvirtadienis, sausio 1 d. 
10 v.r.  NAUJI METAI – ŠVČ. 
MERGELĖ MARIJA 
 
Penktadienis, sausio 2 d. 
8 v.r. -už Antaną Kabišaitį (4 metinės) 
 
Šeštadienis sausio 3 d. 
8 v.r. -už Petrą Pelecką ir šeimos 
mirusius 
 
Sekmadienis, sausio 4 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Salomėją Polikaitienę (sūnus su 
šeima) 
-už Agotą ir Feliksą Valaičius (šeima) 
-už Petrę Maskolaitytę (šeima) 
-už Justą Balyną (šeima) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aleksandrą ir Algirdą Patiejūnus 
(Laima ir Vacys) 
-už Viktorą Garbonką (brolis) 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 
Taip pat kviečiame kreiptis dėl asmeninių 
skelbimų. Nedidelė kaina ir labai svarbi 

parama žiniaraščio leidybai.  
Informacija tel.: 630.257.5613 ir 
773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS:  

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 

TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų Misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
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Lietuvos vyskupų konferencijos 
delegato užsienio lietuvių 
sielovadai, arkivyskupo  

Liongino Virbalo SJ  
KALĖDŲ LAIŠKAS 2025 

 

Brangūs broliai ir seserys Kristuje, 

Kalėdų šventė kasmet primena paprastą 
ir kartu labai svarbią tiesą: Dievas ateina 
pas mus. Jis nepasilieka tolimas ir nepa-
siekiamas, o tampa artimas Jėzuje Kristuje 
– amžinajame Žodyje. Sekmadieniais 
Mišiose vis kartojame prieš septyniolika 
amžių suformuluotą tikėjimo išpažinimą: 
Dievo Sūnus „dėl mūsų, žmonių, dėl mūsų 
išganymo nužengė iš dangaus. Šventosios 
Dvasios veikimu priėmė kūną iš Mergelės 
Marijos ir tapo žmogumi.“ 

Kai mus pasiekia žinios apie karą Ukra-
inoje ar Artimuosiuose Rytuose, kai mato-
me neteisybę, patiriame grėsmingą gamtos 
stichiją ir esame neramūs dėl ateities, ši 
žinia dar reikalingesnė, nes tokiame pa-
saulyje lengva prarasti viltį, netgi tikėjimą. 
Tačiau besibaigiantys Jubiliejiniai metai 
mus mokė kreiptis į vienintelę didžiąją 
Viltį – Viešpatį Jėzų. Jis dovanoja mums 
atleidimą ir tvirtai žada amžinąjį gyvenimą, 
o Jo Geroji Naujiena įgalina kurti kitokį, 
geresnį pasaulį. Tai yra tikroji Kalėdų 
prasmė. Jėzaus Motina Marija, kuri nie-
kada nenusiminė ir neprarado vilties, rodo 
gražiausią pavyzdį, kaip sekti Viešpačiu ir 
pasitikėti, kad Dievas visada bus su mumis. 

Dievas ateina ne triukšmingai ar rody-
damas galią, bet tyliai ir nuolankiai, kad nė 
vienas žmogus nebijotų Jo artumo. Jis 
ateina ne tuoj pat išspręsti visų žmogiškųjų 
problemų ar pareikalauti dar daugiau mūsų 
pastangų, o būti šalia ir mus sustiprinti. 
Žvelgdami į ėdžiose gulintį Kūdikį esame 
kviečiami įsileisti Dievą į savo širdis, 
kasdienybę, gyvenimą. Kalėdų žinia skirta 
mums visiems, jaučiantiems nuovargį, 
vienišumą, nerimą. Dievas įžengia ne į 
tobulą pasaulį, bet į mūsų paprastą tikrovę. 
Už gražių, bet trumpalaikių kalėdinių 
dekoracijų įžvelkime kvietimą patirti mus 
pranokstantį Slėpinį, sutikti Dievą, kuris 
trokšta pripildyti mūsų gyvenimą prasmės, 
vilties, pasitikėjimo.  

Gyvename visuomenėje, kurioje disku-
sijos kartais virsta priešprieša, o skirtingos 
nuomonės – sienomis tarp žmonių. Dievas, 
tapęs žmogumi, ateina ne palaikyti kurios 
nors pusės, bet vienyti ir statyti tiltus, kad, 
nepaisant visų skirtumų, mokėtume žvelgti 
vieni į kitus kaip į brolius ir seseris – su 

meile. Tačiau meilė – ne vien šiltas, jaukus jausmas. Tai ir 
įsipareigojimas pasilikti su kitais visada: kai viskas klostosi lengvai ir kai 
santykiai tampa sudėtingi. Matydami skurdžioje oloje tarp vargingiausių 
žmonių ir gyvulių gimusį Jėzų, ieškokime Kristaus veido ypač tuose, 
kurie vargsta ir kenčia – prie mūsų durų ar bet kur pasaulyje. Meilę 
galime parodyti labai įvairiai: skirdami paramą, savanoriaudami ar tiesiog 
pasiūlydami puodelį kavos, paduodami ranką, nusišypsodami ar 
išklausydami kitą. Parodytas gerumas visada padeda dalintis ir Kalėdų 
džiaugsmu. 

Plačiajame pasaulyje gyvenantiems lietuviams linkiu, kad šios Kalė-
dos atnaujintų tikėjimą, stiprintų šeimas ir ryšius su Tėvyne bei arti-
maisiais, padėtų atrasti viltį net ir nerimo kupiname gyvenime. Tegul 
Jėzaus gimimo šventė suteikia šviesos, stiprybės, ramybės ir vilties. 

Su meile ir malda, arkivyskupas Lionginas Virbalas, SJ 
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